
Harmonische oscillator

Voor welke waarde van a heeft

x ′′ + ax ′ + 25x = sin(3t)

een kritisch gedempte homogene oplossing?
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Harmonische oscillator

We bekijken ẍ + µẋ + k2x = 0 met beginwaarden x(0) = ẋ(0) = p.
Stel de oplossing xH is een gedempte trilling.
Door welke verandering dooft de trilling sneller uit?

µ kleiner

µ groter

k2 kleiner

� p groter



Harmonische oscillator

We bekijken ẍ + µẋ + k2x = 0 met beginwaarden x(0) = ẋ(0) = p.
Stel de oplossing xH is een gedempte trilling.
Hoe krijg je de hoeksnelheid van de trilling groter?

µ kleiner

µ groter

k2 kleiner

� p groter
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Harmonische oscillator

We bekijken ẍ + µẋ + k2x = 0 met beginwaarden x(0) = ẋ(0) = p.
Stel de oplossing xH is een gedempte trilling.
Stel µ wordt groter; hoe kun je de hoeksnelheid van de trilling constant houden?

k2 kleiner

k2 groter

p groter

� Dat kan niet



Harmonische oscillator

We bekijken ẍ + µẋ + k2x = 0 met beginwaarden x(0) = ẋ = p.
Stel de oplossing xH is een gedempte trilling.
Hoe kun je de amplitude van de slingeringen groter maken?

µ groter

k2 groter

p groter

� Dat kan niet
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